
 

   “Decenio de la igualdad de Oportunidades para mujeres y hombres” 

“Año de la unidad, la paz y el desarrollo” 

 

 

 

AGENDA 

 

COMISIÓN ESPECIAL MULTIPARTIDARIA ENCARGADA DE REALIZAR 

TRABAJO EN CONJUNTO CON LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL 

DESARROLLO DE VIDA SIN DROGAS (DEVIDA) Y LAS ENTIDADES DEL 

ESTADO PERUANO 

 

PERIODO ANUAL DE SESIONES 

2022-2023 

 

PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DESCENTRALIZADA 

 

 

Fecha: Lunes 30 de enero de 2023  

Hora: 10:00 horas  

Modalidad Semi-Presencial: Auditorio de la facultad de Derecho y Ciencia 

Política de la Universidad Nacional de Ucayali ubicado en la carretera Federico 

Basadre kilómetro 6.0 (ciudad universitaria) – Pucallpa / Plataforma Microsoft 

TEAMS del Congreso de la República. 

 

1.-  DESPACHO 

 

2.- INFORMES 

 

3.- PEDIDOS 

 

4. ORDEN DEL DÍA 

 

 

4.1-  Señor: General PNP (r) Julio César Vela Utor Director Ejecutivo del    

Proyecto Especial CORAH 

Temas: 

 

✓ Balance de los operativos de erradicación durante los años 2021, 

2022, 2023. 

✓ Ubicación precisa de dichos operativos de erradicación.   

 

COMISIÓN ESPECIAL MULTIPARTIDARIA DEVIDA 



4.2.- Señor: Gral. Del Aire  Alfonso Javier Artadi Saletti Comandante 

General de la Fuerza Aérea del Perú. 

 

Temas: 

 

✓ ¿Cuál es el presupuesto del presente ejercicio asignado a su 

comandancia del Ala Aérea  FAP No 4 – Pucallpa para efectuar la 

interdicción aérea?  

 

✓ ¿Se ha previsto personal y recursos logísticos que necesita la Fuerza 

Aérea del Perú del Perú – Ucayali para poner en funcionamiento los 

radares de vigilancia del espacio aéreo, adquiridos para interceptar 

narcoavionetas y que estaban inoperativos en el 2022?  

 

✓ Teniendo en cuenta las declaraciones del General PNP (r) Héctor Loayza 

Arrieta, exdirector de la DIRANDRO, en el sentido de que los vuelos de 

las narcavionetas son permanente y las pistas de aterrizaje clandestinas 

han aumentado en Ucayali, ¿cuál es el papel de la Fuerza Aérea del Perú 

para ayudar en los operativos antidrogas?    

 

 

4.3.-     Señor: General PNP Jose Arturo Ludueña Condori Jefe de la  

Direccion Nacional Antidrogas de la Policia Nacional del 

Perú – DIRANDRO. 

Temas: 

 

✓ Información sobre el presupuesto destinado a la Policía Nacional del Perú, 

en la región Ucayali para la lucha contra el narcotráfico y de qué manera 

se distribuye para combatir este flagelo. 

 

✓ Personal y material logístico con que cuenta la Policía Nacional del Perú 

– Región Ucayali respecto del año anterior para frenar la lucha de forma 

efectiva y oportuna contra las drogas, la violencia y deforestación que esta 

genera, ante la expansión del cultivo de hoja de coca en Ucayali.  

 

✓ El proceso de erradicación de la hoja de coca, evaluación de resultados. 

 

✓ Comprobación o descarte de los supuestos cárteles de tráfico de droga 

que estarían operando en la Amazonía. ¿Se han registrado detenciones 

en lo que va de año sobre este particular y en relación al narcotráfico? 

 



✓ Teniendo en cuenta las declaraciones del General PNP (r) Héctor Loayza 

Arrieta, ex Director de la DIRANDRO, en el sentido de que los vuelos de 

las narcavionetas son permanente y las pistas de aterrizaje clandestina 

han aumentado, ¿hay colaboración de la Fuerza Aérea del Perú para 

ayudar en los operativos antidrogas?    

 

   4.4-   Señor: Carlos Figueroa Hinostroza Presidente Ejecutivo de 

Comisión Nacional para el Desarrollo y Vida sin Drogas – 

DEVIDA, REPRESENTADO por la Señora Laura Mantilla 

Seijas – Ejecutiva de la oficina zonal de Pucallpa. 

      Temas: 

✓ Funciones en la jurisdicción del Departamento de Ucayali 

  

 

                                                               Lima, 27 de enero de 2023 

 


